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Porzgdkowanie zbioru

Autor tego zadania jest leniwy, wiec bajki nie bedzie.

Dany jest pewien zbior, nazwijmy go A. Oprdcz niego dostajemy tez pewne zaleznoéci pomiedzy elementami z
A, kazda z nich jest postaci ,element a ma staé¢ przed elementem b”. Celem zadania jest rozstrzygniecie, czy
na podstawie podanych zaleznosci da si¢ jednoznacznie uporzadkowaé elementy tego zbioru. Ze wzgledu na
specyfike zadan informatycznych bedziemy porzadkowaé tylko zbiory skoniczone (a nawet tylko takie, ktére maja
co najwyzej 100000 elementéw).

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia podane sa dwie liczby caltkowite n, m (1 < n < 100000,0 < m <
1000000) oznaczajace odpowiednio liczbe elementéw w zbiorze i liczbe okreslonych zaleznosci. Elementy zbioru
sg ponumerowane liczbami od 1 do n. W kazdym z m kolejnych wierszy znajduja sie dwie liczby catkowite a, b
(1 < a,b< 100000, a # b) oznaczajace, ze element o numerze ¢ ma w szukanej kolejnosci sta¢ przed elementem
o numerze b.

Wyjscie
Jedli elementy da sie jednoznacznie uporzadkowac, to w pierwszym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ stowo TAK,

a w kolejnym wypisa¢ kolejnoéé¢ obiektéw w tym porzadku.
W przeciwnym przypadku nalezy w pojedynczej linii wypisa¢ jedno stowo NIE.
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